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MHOI'O4JICHA HA
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Pa3znoorcenue mnocouienos Ha
MHOIICUMeE/1u

Llemu ypoxa:
[ IToBTOpUTH POPMYIIBI COKPAILIEHHOTO
YMHOKCHHUSL.

[l BripaboTarh HaBBIKH BBIOOpA cr1oco0a
IIpU Pa3jI0KECHUH MHOTOYJICHOB Ha
MHOXXUTEIIM ¢ TOMOIIbI0 KOMOWHAITHM
pa3JIMYHBIX IIPUEMOB: BEIHECCHHUE
0O0IIIETO MHOKUTEIS 3a CKOOKMU,
IPYNIIMPOBKH, UCIIOJIb30BaHHE DCY un
X KOMOWHAIIUU
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Mano umems xopouiu
VM, 2NABHOE — YMEemb
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Jlommumniure, mMpoO4YrUTANUTE,

KaKOBO X O0IIee Ha3BaHUE?
(a +b)’
(a-b)’

a b

a b

a+ b’

KBajIpaT CyMMBI M KBaJpaT pa3HOCTH
Pa3HoCTh KBajiparoB

Pa3HOCTh 1 cyMMa KyOOB



OI'D (BIIP) MuByTKW.

YNpoCTUTE BbipaXeHue ..., HaunauTe ero

3Ha4deHue npu c=0,5 . B oTBeT 3anuumnTe
NnosylydeHHoe Yncro (2 camia)

-« BapuaHT 1

: f * BapunaHT 2
5(2—0) —ele ) g ey
§=4-4c+c2 -¢* -4c=4-8¢ =4+4c+c’ -¢° +4c=4+8c¢

iﬁ‘” OTtBeT: 0 OT1BeT: 8



MareMaTnueCKUu JUKTAHT

3anuimTe Ha MATEMAaTHYECKOM SI3BIKE:

F KBagpar pa3zHocTu yucen m u 3;
o (m Ll 3)2 i

. Pa3HOCTE KBaApaTOB YHUCEA Yy U O,
o y2 i 36,’

: CymMma KyOOB uncen b u 1.

'gm hl+ .



-TIpeoOpasyiiTe MHOTOWICH B MHOKHUTEIIH
Kasxknas napra genaer cBor HoMep (padoTa mapamu)

1w et =

2 ed i d

3) 16 +8a+ a’ =

4) m? -6m+ 9 =

5) 16x° +40xy+25 y* =
6) 4b° -4b+ 1 =

7) m’ -64=

Sl =

gl g

|1 10) 16x> -100=



: IIpoBepka, ec/iM BEPHO BBHINOJHEHO CTABBTE PAAOM +, 9TO
: BallId 0aJ1/1bl, B KOHIIE YPOKA MX MO’KHO O0OMEHATH HA
OlIeHKI/I 34 YPOK

1)x 2oy o )
2) C -2C’d‘|‘ d2 T (C i d)2 UTto BhbI
: 3) 16 +8a+ a° =(4 +a)’ MCrorb30Bany npu
4) m? -6m+ 9 =(m - 3)° npeobpasoBaHnn?
Kakiym meTonom?
& 16x° +40xy+25 y° =(4x + 5y)
- 6) 4b -4b+ 1 =(2b - 1)’
= 7) m? -64=(m-4)(m* +4m+ 16)
8) n’ +27= (n+3)(n° -3n+ 9)
sm 9 e d — (c-difcid
10) 16x° -100= (4x-10)(4x+10)
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MATEMATUYECKAA
PUSKYIIBTMUHYTKA

BcTtaHbTe y cTONAa, cneauTte 3a ocaHKow,
CMOTPUTE Ha cnana
[Ipasurso:

CJ11 OTBET BeprII/I TO cOeNnanuTe oBa XJ1onkKa B

nagowu ,

Jn OTBeT OLIJI/I60‘-IHI:>II/I TO TAHUTECb PYKaAMMU KaK
MO>KHO BblLLI€ BBEPX.
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CriocoObI pa3noxeHHus HA
:| MHOKHTEJIN

1
Boinecenue C nomombIo
001Iero dopmy.
MHOKUTEJIS COKPALLEHHOI0
32 CKOOKH YMHOKEeHUSI
IlocieqoBaTe/IbHO Crnoco0
HEeCKOJILKO FPYNIHPOBKH
C110co00B
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"—-Paano»(eHMe MHOrOUfeHa Ha MHOXUTENM — 3T0 NpeobpasoBanue anrebpanyeckoit CyMmbl

'ﬁOﬂHO‘U‘leHOB B npou3asefeHue. CyLiecTBYeT TpU OCHOBHbIX Cnocoba.

BbIHECEHWE OBLLErO MHOXWTENA 3A CKOBKM:

a) HaWTV OBLUMIA MHOXMTEND;

—{0) pasfenTb Ha Hero Kaxablit YNeH MHOro-
—{41eHa 1 NONY4EHHYI0 CyMMY B3ATb B CKODKM,

B) 3anucarb npoussefeHue 0BLEero MHOXu-

: ﬁrenﬂ Ha NONYYEHHYI0 CYMMY.

Il

18a°h* ~14a'b’ = 2a'b*(9a-b).

‘-ﬂEcnu NP1 BbIHECEHUN 3a CKOBKM OBLMIA MHO-
— DKUTESb BLIHOCUTCSH CO 3HAKOM «MUHYC», TO
—13HaKu cnaraemblx B CkOBKax MEHAITCA Ha
—NPOTMBONONOXHbIE.

i}

-ay+by+cy=-yla-b-c).

CNOCOB rPYNMUPOBKHK:

—1d) 00beAMHUTL YNeHbl MHOTONEHa B Takue
fpyﬂﬂbl, KOTOPbIE UMEIOT 0OLYUA MHOXHUTEND;

6) BbIHECTU 3TOT OOLLMIA MHOXUTESb 32 CKODKY.

2a+bc+2b+ac=(2a+2b)+(bc+ac) =
=2a+b)+c(b+a)=(a+b)2+c).

UCNONb3OBAHUE ®OPMYN COKPALLEHHOIO YMHOXEHWUA

=3

S

CNONb3YT U3BECTHBLIE POPMYbI.

J

Al PA3NOXEHNS MHOTOUNEHa Ha MHOXATEMM | 25x* —4)% = (5x=2y)(5x +2y).

' 7 +l6xy+64y2 =(x+8y)(x+8y)=(x+8y)2.



Ne1. BbINONHUTL BbIHECEHME 3a CKOOKY:

1. 5a-25B

2. 9a’B — 18aB?- 9aB
3. aB t+ac-a

4. 7a’B— 14aB* + 7aB
5. 2x+ 44y — 86

6. 9B + 3BC — 81BMmM

T e By ¢

83Xy i 2 Xy

9. 8a’B?-12a%B® + 4a°
0. a(3-B)- 2(B-3)
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[IpoBepumMm:
5-(a—5B)
9aB:(a’-2B-—1)
a-(B+c-1)
7aB-(a—2B+ 1)
2:(X+ 22y -43)
3B(3+Cc—27m)
X(X - 5)
3Xy (X + 4y?)
4a%(2aB? -38° +1)
(3 T B)(a - 2) BbIHECIN 38 CKODKM MUHYC



Ne2. PaznoXmtb MHOIMo4mneH Ha
MHO>XXWUTENW BbINOSTHNB 2PYAMNUPOBKY:

YEU A BN 2
X>+x?-4x -4

B’a + B*-a°-a*
X*-4x*-x+4
X>+6Xx°-X—06
2a+2B+a*+ aB
m>*+mn—m-mqg-—-ng+q
4a*-B*+ 2a—B

9 2Xy — 3ay + 2x? - 3ax

iﬂw 10. xy + @ - ax - ay
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[IpoBepum:

(X+3)(x%*1) = (X+3)(Xx-1)(x+1)
(X+1)(x?-4) = (X+1)(X-2)(X+2)
(a+1)(8%-a?) =(a+1)(B-a)(B+a)
(x-4)(x*-1) = (X-4)(x-1)(x+1)
(X+6)(Xx?-1) = (X+6)(X-1)(X+1)
(a+B)(2+a)

(m+n-1)(m-q)

(2a-B)(2a+B+1)

(X+y)(2x-3a)

(y-a)(x-a)



Ne3. Pa3znoXXmtb HA MHOXUTENU C NCNOJS1b30BaHNEM
gbopMYys1 COKpaWeHHO20 YMHOXXEeHUS

16Xx?% - 8x +1
64x?% - 9y?
4a? - B?
(X+2)? -
a’+2aB+B2-c?
9X* +6XY +Y°
(x+2)? - (y+2)°
. x2 4X +4

XY

Wil 10222
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[IpoBepuM:

1. (4x-1)= (4x-1)(4x-1)

2. (8%-3y)(8x+3y)

3. (2a-B)(2a+B)

4. (x+2-3)(x+2+3)=(X-1)(X+5)

5. (a+B-C)(a+B+C)

6. (3x+y)*=(3X+Y)(3X+Y)

7. (X+2-y-2)(x+2+y+2)=(X-y)(X+y+4)
8. (X-2)? =(x-2)(X-2)

9. (X?-y?)(x*+y?) =(X-y)(X+y)(x*+y?)
10. (a-B)(a+B)



: N24. Pa3noXxuTb Ha MHOXUTENN, UCnonb3ysa pasrnnyHbie
f Cnocoobl:

5a° - 125aB?

a*- B*-5a + 5B

a‘-2aB +B*-ac + BC
25 a* + 70aB + 49 B?
a‘-2aB +B“-3a+ 3B
63 aB® - 7/ a’B
(B-c)(B+C) — B(B+C)

m? + 6mn +9n? - m — 3n
a‘-9B®* +a—3B
4a° - aB?
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[lpoBepuMm:

5a(a®-258?) =5a(a-5B)(a+5B)
(a+B)(a-B-5)

(a-B)(a-B-C)

(5a+78)? =(5a+78B)(5a+78B)
(a-B)(a-B-3)

7aB(9B%-a)

(6+c)(8-c-8) = -C:(B+C)
(m+3n)(m+3n-1)
(a-3B)(a+3B+1)
a(2a-B)(2a+B)

= e o e




No5. PellnTb ypaBHEHUS

(ncnonb3oBaTb pa3noxeHusa Ha MHoxuTenun. Korga
NPOn3BEeAEHNE MHOXUTENEN PAHO HYNHO?:

L 2x x59=0
B2-16=0
16x%-24x+9 =0
2y?=0

3x4 175 =0
4¢c*-8c =0

. (2x-5)%-36=0
8. m?-24m+144=0
9. X2+32x+256=0

iﬂu 10.4a%-9 =0

N OV AW



P N N N N rr N N NN b NN b L NN rrrr b rrrNNNNNNENNNNNNrrNNNNENNENNNNEEREENENEEREE R
.m
\
\
\ -~
[ ]

2 S e D e

[1IpoBepum:
X=0: X=2
B=4; B=-4
X=0,75

y=0

X=5; X=-5
=0 =7
X=5,5; x=-0,5
m=12

X=-16

a=1,5; a=-1,5



Doxkyc

3adymaiime a1060e HAMYpPa1bHOE UYUCAO,
MeHblue 20. Bozgedume e2o 8 kgadpam,
pe3yavmam 3anuwume. Tenepw ydgoiime
3adymaHHoe Hucno, pe3y1bmam 3anuwiume.
Cnootcume noayveHHbsle pe3yabmamaol u

\

npubasvme eduHuuy. Ckaxcume, CKOAbKO

NoAYHUNOCH, 1 HA308Y 3A0YMAHHOE HUCAO.
/

JQuda;uadud&nudnuddnﬂaunninaadud

sw

Ilycmo x 8awe 3a0ymanHoe 4ucio, mozaoa

V=x? +2x+1=(x+1)°> ~x=\y -1

SO RVAETIANOLO}
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HTor ypoka

«1‘%

Ckxoavko 6an108 Bvl Habpaau
3a ypok?
3-4-5 60108 =«3»
6-7-8 6a1108 =«4»
Csvlwe 9 6an108 = «5»



- Pediiexkcus neITeIbHOCTH (na, Her)

« 4 3Ha10 (HOPMYIIBI COKPAIIEHHOTO YMHOKEHHSL

o }I 3HAI0 CIIOCOOBI PA3I0KEHUSI MHOTOYJICHA Ha
MHOXUTEIIH

o ¢ HAyYMIICS IPUMEHSTH 3TH CIIOCOOBI P
gpa3ﬂ0>1<erm Ha MHOXKHUTEJIH,

- S 3HA10, KaK M IJI€ IIPUMEHSTH CIIOCOObI
PA3JIOKECHUS HA MHOKHUTEIIM, HO TIPU
‘BBITIOJIHEHUU IIPUMEPOB Y MEHSI OBUIN OIINOKH,

C §3HatmT MHE HAJO .....
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JlomailiHee 3agaHue

'§.19, N2708,710,712

- [Tosmopumv ewje @CY u npuemvr
PASTOHCEHUA HA MHONCUMETU

o *npudymamb npumepslt Hd padsjiuiHble
j npuemMmsl pasioOHCeHUA HAd MHONCUMETU.
6blHECEHUA 061/14820 MHRONCUMEJIA 30

CKOOKU, C (hopmynamu COKpPAUeHHO20
E EMHOD*C@HM}Z, MemoOOM 2PYRNUPOBKU






